FENDER RHODES
ELEKTROMOS ZONGORA
FIZIKAl MODELLEZESE




Fender Rhodes

1.Tone Bar
2. Pickup
3.Tine

4. Kalapacs




Néhany szintézis eljaras

Szubtraktiv szintézis

Hangminta alapu szintézis

Fizikai alapu szintézis




Fizikai probléma
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Tine Tuning spring




A rud differencialegyenlete
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A differencialegyenlet megoldasa véges

differencia modszerrel
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A kalapacs differencialegyenlete
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A kapott eredmények
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Tovabbi lépések

Hibakeresés a rudmodellben
Nem csak egy rud, hanem a teljes hangvilla modellezése

A pickup modellezése

Erositd modellezése

Vst plugin készitése
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